

奋斗百年路 启航新征程

/党史学习教育“三为”专题实践/

党建“红网格” 服务送上门

本报讯(通讯员 颜敏丹)“以前大家有事都要到党群服务中心找干部,现在这些网格员天天走街串巷,帮助我们解决困难,暖心!”白鹤镇上联新村的许万棍很是感激。自我县开展“党建引领、网格治理”工作以来,越来越多的群众对党员干部从“坐等式”服务到“上门式”服务的转变赞不绝口。

陈蔚是上联新村的一名网格员,一次日常走访时了解到,联系户许万棍的土鸡销路成了难题。随后,他第一时间联系白鹤镇片区党

建联盟“共富集市”,为村内6户村民争取公益摊位,使村民的农副产品成功变现。今年10月以来,他帮助多位村民增收8万余元。

为充分发挥党建引领基层社会治理的作用,白鹤镇整合驻村干部、村干部和党员队伍等力量,落实党员联系包干制度,通过一个个“红网格”精准布网,切实为群众排忧解难,真正实现了把服务搬到群众家门口。

如今,红色网格员正逐渐成为全天候的基层“管家”,小到环境卫

生、邻里纠纷,大到社会治安、风险防范。

“为了让网格员更好地服务群众,帮助群众排忧解难,我们制定了联席会议制度、服务轮值制度、民意圆桌会议制度等多种工作机制。”白鹤镇党委书记徐威介绍,通过举办“红网格”服务大会战,开展星级网格团队和服务之星评选活动,以晒比拼的方式,对党组织和网格员进行考评,推动服务整体提升,现已评选出五星网格团队2支、服务之星15人。

今年以来,我县结合“党员在身边、温暖千万家”活动,依托党建网格,积极推进“开展一轮全员培训、办理一批网格实事、印发一张服务连心卡、认领一个微心愿、展评一批先进典型”等“五个一”专项行动,切实帮助群众解决生产生活、增收致富中的实际问题。

截至目前,我县依托1367个“红网格”,释放3.5余万名党员的红色“微能量”,共认领点亮1.3余万个“微心愿”,协助办理各类“微实事”9500多件。

县供电公司:洋头变电站更换主变压器为当地经济发展护航

本报讯(通讯员 洪奕添)“每天看你们起早贪黑在变压器上干活,辛苦!”12月7日,家住110千伏洋头变旁的村民李大爷放下锄头对从身边经过的电力检修人员发出感慨。自11月26日起,县供电公司变电运检中心开展为期一个月的110千伏洋头变改造和检修工作。

110千伏洋头变作为我县第三个投入运行的110千伏变电站,服务时间已接近20年。随着社会经济的发展和人们生活水平的提高,老旧的设备和保护装置已经不能满足当前供电安全可靠、电网运行质量高的要求,洋头变的改造迫在眉睫。

为了避免改造和检修工作的交叉,确保各项任务顺利进行,县供电公司变电运检中心选派了技术水平高、工作经验丰富、责任心强的人员担任各部分工作的负责人,县供电公司负责人到检修一线全程指导工作,把好安全关、质量关,随时协调处理现场遇到的问题。

“主变压器相当于变电站的心脏,它的安全运行至关重要,我们必须严格把关。”高试班班长邵继强拍着新员工的肩膀说道。做完试验,老师傅们仔细地检查主变本体有无不正常现象,核对变压器参数,观察充油附件密封情况,检查各部位有无变形,金属有无锈蚀和污秽等方面。一眼望去,变电站里的每个间隔,每个设备旁都能看到电力工作人员辛劳的身影。

目前,110千伏II段母线及2号主变的改造和检修工作已顺利完成。接下来,县供电公司检修人员会对110千伏I段母线部分及10千伏I段母线部分做改造升级,完成10千伏II段部分的检修工作,且1号主变将进行返厂大修,预计12月25日完成全站的改造和检修。完成后110千伏洋头变将会“脱胎换骨”,重获新生,会以更好的面貌服务人民群众,保障用电可靠性,为美好生活赋能。

换上“跑鞋”冲火线

(上接第一版)

5天敲定苍山石材厂搬迁方案,完成房屋机器拆除、3200吨沙石砖块搬迁;7天敲定养鸡场搬迁方案,完成房屋拆除。期间,该镇完成7个攻坚任务、征收225亩土地、迁移79座坟墓、解决17件土地纠纷,打出了漂亮的“第一仗”。

换届后,我县第一时间明确乡镇班子成员分工,班子成员领办挂帅年度重点项目攻坚,推动破解一批工作难题、攻坚一批重点项目、办成一批民生实事,以实干展现新作为、树好新形象。

12月3日,龙溪乡岩前新村基础设施配套工程顺利进场施工。该项目土地权属复杂、界址不清,政策处理难度较大。新班子带头领办、分区块包干签约工作。近两月来,该乡已完成农房、土地流转签约288户,顺利通过村民代表大会,对接上海美院优化民宿群设计,为项目开工扫清了障碍。

目前,我县全面推行新班子成员包片联系制度,在建强基层组织、推进共同富裕、服务乡村振兴等方面,精准落实服务举措,推动把联系点建成示范点。

赛马比拼冲刺跑

就在10天前,“城市客厅”始丰湖公园南岸举办了全县历史上规模最大、人数最多的安置房选房抽签,辖区的福溪街道新班子接受了考验。

换届后,新班子面临的是安置房分房这一头等大会。福溪街道30多名干部进驻现场,编成7个工作组,每周以擂台赛形式对进度落后的工作组实行“红灯”通报,倒逼形成人人抢进度拼效率的浓厚氛围。

“总共557户,存在着安置房分布范围大、价格差异大、一次性完成安置、遗留问题多且复杂等情况。”说起这次复杂的分房工作,新到任的福溪街道党工委委员朱婉妮初尝成功的喜悦。她说,仅用一个月时间,各组就调处矛盾纠纷157起,解决遗留问题114件,为和谐分房打下坚实基础。

现阶段,我县围绕“七张问题清单”,年度目标责任制考核等,突出信访维稳、政策处理、重点项目推进、上级督办事项等关键领域或重点问题开展赛马比拼,每月通报公布完成情况,分析点评工作成效,全面打响指标争先攻坚战、项目攻坚突破战、项目谋划招引战。

在此次换届中,白鹤镇班子涉及岗位变动的有11人,新成员当天到任后即被纳入工作专班,在项目攻坚中刷新新纪录。镇党委书记徐威说,我们开启全天候铁军作战模式,用6天时间成功化解一件持续6年的土地权属纠纷案,打通金牛LED项目堵点并完成施工合同签订,安养院项目进度比计划节点提前15天,在“干部提档”中实现了加速奔跑。

南屏:暖冬被子更暖心

本报讯(通讯员 夏敏玲)12月7日下午,南屏乡妇联联合团委、关工委在山头郑村开展“三留守关爱专线在路上”暖心送服务主题活动,为村里的20名“三留守”人员送去过冬的被子。

“真的是太感谢你们了,有了这条被子,我想这个冬天会更温暖。妇联真好呀,时不时给我送些生活必需品,还经常组织志愿者上门为我打扫卫生、整理房间,让我这个行动不便的老人感受到家人般的关爱。”刚收到被子的留守老人郑大娘一脸感激地说道。

近年来,南屏乡妇联立足山乡实际,建立“三留守关爱专线”长效服务机制,发挥“网格+妇联”优势,坚持“就近、就亲、就便”原则,以一对一、一对多方式结对“三留守”人员,多渠道开展关爱行动,把关爱和温暖送到家门口。

活动当天,在乡贤馆内召开

“有一种幸福叫被人惦记——天台县一人一码一机制”专题座谈会,现场了解“三留守”人员生活现状、个性化服务需求,为更精准地提供留守关爱服务打下坚实基础。

座谈会结束后,乡妇联还组织党员、巾帼志愿者、青年志愿者帮助“三留守”人员打扫卫生、整理房间,跟他们谈心谈话,提供爱心送餐、课业辅导等暖心服务。

今年以来,南屏乡以“我为群众办实事”主题活动为契机,依托家庭综合服务平台、儿童之家等阵地,开展各类留守关爱暖心服务,建立好“三留守”人员动态信息库,搭建起“三留守”人员关爱“专线”,精准了解“三留守”人员服务需求,为“三留守”人员开展



“一键化、一站式”专题关爱服务,不断提升“三留守”人员获得感和幸福感。深入开展“四必访”专题活动,通过织一张“亲情网”、列一张“走亲”清单、建一份家庭档案、办一件实事好事,拉近与“三留守”人员的距离,用实际行动帮助村里的空巢老人、留守儿童、妇女群众解决一件件力所能及的“微小事”,解决他们在生

活中遇到的操心事、烦心事、难心事。

截至目前,共走访“四必访”对象户200余户,帮助“三留守”人员办实事70余件,切实解决了“三留守”人员的各种困难,让留守儿童、留守老人、留守妇女享受到更加温暖更加实惠的关爱。

共同富裕新征程

福溪:巾帼农创销万户 云上助“梨”促共富

本报讯(通讯员 朱守静)近日,福溪街道妇联在滩岭片举办“巾帼农创销万户”直播带货活动,妇联干部携手巾帼志愿者化身“代言人”,为福溪特产梨膏糖浆直播带货,促进福溪传统农业、巾帼特色产品搭上电商快车。

“是的,宝宝们,这是来自全省著名蜜梨生产基地天台福溪的梨膏糖浆,它用20—30斤的梨熬

制而成,口感干净,喝完不粘腻,还具有润喉作用……”当日,福溪巾帼带货员的特色梨膏糖浆直播带货,共优惠秒杀商品300余箱,吸引了1000余名粉丝争相抢购,好不热闹。直播间的网友纷纷表示:“妇联这种推介方式新颖又方便,点赞!”“享受美味的同时也能

为助农出力,下单了。”

位于福溪街道的大淡溪谷地

以盛产蜜梨名闻遐迩,种植规模达万余亩,有着传承百年的梨膏熬制历史,所产梨膏具有非常好的润肺止咳,生津利咽等功效。自启动“巾帼农创销万户”活动以来,福溪妇联充分发挥特色农产品优势和直播先发优势,深挖蜜梨文化内涵,组织妇女进行直播培训,搭建直播带货平台,全力开拓“妇联+直播+电商”助农新模式,

进一步拓宽销售渠道、促进增收致富。

“巾帼农创”活动的开展,是福溪助力打赢疫情防控和乡村振兴两场硬仗的一个创新举措。下一步,街道将持续改进经营模式,助推产业升级,打造“福溪商标”,为乡村振兴再上新台阶积蓄力量。”福溪街道党工委书记谢青孝说。

拥抱高铁时代

始丰:积极整治高铁沿线环境

本报讯(记者 王雅丽)12月7日上午,始丰街道组织工作人员重点整治高铁周边的裸露渣土堆,同时对闲置地段进行平整、绿化。

当天上午,记者在始丰街道

龙五村看到,挖掘机正在加工作业,平整土地。工人们则挖坑、浇水、栽植、打支撑。记者注意到,渣土堆上已经种植了大面积的绿植,还有很多挖好的树坑。

截至目前,该村大面积渣土堆已经被绿植覆盖。始丰街道通过拆除违建、裸土复绿、清运垃圾等,不断巩固整治成果,环境提升行动如火如荼开展。

此外,始丰街道还狠抓工作落

实,通过实行“每日一通报,每周一协调”工作机制,紧盯问题清单不放,按照时间节点倒排整治期限,逐表推进问题整改,确保全面完成各项整治提升任务。

关于全面从严从紧加强疫情防控措施的通告(第53号)

(上接第一版)

三、广大市民要密切关注国内疫情信息动态,非必要不前往中高风险地区所在设区市、已有阳性病例报告的地区,暂缓外出旅游。尽量不去人员密集场所,减少感染风险。返回天台后严格按照疫情防控要求落实健康管理措施。建议国内中高风险地区所在设区市(直辖市为所在区)人员暂缓来(返)天台。近14天内有阳性病例发生地所在设区市人员(除已按国家、省要求采取管控措施的),应第一时间到县核酸检测点进行核酸检测。

四、商场超市、农贸市场、酒店旅馆、影剧院、旅游景点、养老机构、医疗机构、药店、线下培训机构、美

容院、酒吧、网吧、浴室、宗教场所、居民小区、交通场站、银行、办事服务中心、机关企事业单位、图书馆、博物馆等所有场所要严把“小门关”,严格落实“测温+戴口罩+二码”和日常清洁消毒、通风、减少人员聚集等防疫措施。各单位、各经营主体要落实防疫主体责任,对有中高风险地区旅居史人员、异常情况人员,要详细登记,并及时报告属地乡镇(街道)。

五、景点景区要坚持实施“限量、预约、错峰”措施,科学合理控制人流密度,防止人员瞬时聚集,景区接待游客量不超过最大承载量的75%,暂停聚集性室内表演活动。严

控酒店等各类餐饮场所就餐人数,就餐人员不得超过日常容量的70%。从简操办红白喜事,减少不必要的聚集、聚餐、聚会,尽量少去人员密集场所。

六、各乡镇(街道)、各部门、单位要按照“非必要不举办”“能线上不线下”的原则,从严控制各类会议活动数量和参会人员规模。必须召开的线下会议活动,按照“谁举办、谁负责”“哪里举办、哪里负责”的要求落实疫情防控的主体责任和属地责任,审慎评估出席会议活动人员范围,提档升级疫情防控各项措施。影剧院、娱乐场所、网吧、图书馆、美术馆、博物馆等接待人数不超过核定的75%。宗教活动和民间信仰活

动场所参加活动人数不超过场所容纳规模的60%。

七、开设发热门诊(诊室)的医疗卫生机构必须严格落实发热门诊预检分诊制和首诊负责制,对发热、干咳等“十大症状”患者必须详细询问流行病学史,规范登记有关信息,落实分类处置和报告。未开设发热门诊(诊室)的医疗卫生机构禁止接诊“十大症状”患者,必须将患者规范引导到设置发热门诊(诊室)的医疗机构就诊,如有违反,依法停业整顿,造成严重后果的,依法依规吊销《医疗机构执业许可证》。零售药店不得销售退热、止咳类药品给有发热症状的人员,发现这类人员应进行实名登记,劝导其至医疗机构就

诊,并按要求及时报告相关信息。同时对购买退热、止咳、抗病毒、抗菌素等四大类监测范围药品的人员实行实名登记。如有违反,并造成严重后果的,依法依规追究责任。

八、严格重点行业人员健康管理,公路、医疗卫生、进口冷链、交通物流等行业系统,须按照行业主管部门最新要求,细化全体从业人员健康管理,按规定开展核酸检测,及时发现异常情况和疫情苗头。属地乡镇(街道)、行业主管部门、企事业单位、个人要坚决落实疫情防控“四方责任”,如有违反,从严倒查追责。

九、接种新冠疫苗是预防新冠肺炎的有效措施,也是每位公民享

有的权利和应尽的义务。凡符合接种条件的市民,应积极主动接种新冠病毒疫苗,按规定时间完成全程接种,共筑全民免疫屏障。

十、广大市民要树立个人是疫情防控第一责任人意识,自觉遵守防疫各项规定,自觉做到不信谣、不造谣、不传谣。要养成良好个人卫生习惯,勤洗手、常通风、少聚集,科学佩戴口罩,保持安全社交距离。如出现发热、咳嗽等症状,应尽快到各发热门诊(诊室)就诊,并如实告知旅居史,就医过程中要做好防护措施,避免乘坐公共交通工具。

天台县新型冠状病毒肺炎
疫情防控指挥部
2021年12月8日